

## ІНФОРМАЦІЯ

щодо стану виконання рекомендацій, ухвалених за підсумками п'ятого засідання  
Ради регіонального розвитку від 20 березня 2017 року  
(управління містобудування та архітектури облдержадміністрації)

(станом на «20» червня 2018 р.)

Пункти, підпункти, абзаци Протокольного рішення та строк виконання	Зміст завдання	Відповідальні виконавці ОДА та КМДА, строк виконання (резолюція від 09.06.17 №17944/1/1-17)	Стан виконання завдання («виконано», «не виконано» або «перебуває у стадії виконання» *)
1	2	3	4
підпункт 6 пункту 2	активізувати процес децентралізації повноважень у сфері державного архітектурно-будівельного контролю та надання на постійній основі організаційно-методичної допомоги органам місцевого самоврядування з реалізації таких повноважень.	<b>відповідно до резолюції відповідь надіслана листом управління містобудування та архітектури облдержадміністрації від 03.07.2017 р. №01-07/464</b>	<b>перебуває у стадії виконання</b> Облдержадміністрація листом від 27.06.2017 № 04-2890/09-23, запропонувала головам міських та селищних рад розглянути питання щодо утворення органів державного архітектурно – будівельного контролю у складі відповідних рад. Станом на 01 січня 2018 року у складі Чортківської та Тернопільської міських рад утворені і діють відділи державного архітектурно-будівельного контролю. Облдержадміністрацією та її структурними підрозділами в межах повноважень та можливостей органам місцевого самоврядування надається методично-консультативна допомога з питань утворення у їх структурі органів державного архітектурно-будівельного контролю.
пункт 5	Рекомендувати Кабінету Міністрів України, обласним державним адміністраціям, за участю органів місцевого самоврядування та із залученням всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, <b>регіональних</b> Управління містобудування та архітектури Тернопільської облдержадміністрації <b>розвитку:</b>	<b>відповідно до резолюції відповідь надіслана листом облдержадміністрації від 03.07.2017 р. №03-2989/04-03)</b>	
підпункт 1	продовжити		<b>є у стадії виконання</b>



№ 01-09/505 від 21.06.2018

Пункти, підпункти, абзаци Протокольного рішення та строк виконання	Зміст завдання	Відповідальні виконавці ОДА та КМДА, строк виконання (резолуція від 09.06.17 №17944/1/1-17)	Стан виконання завдання («виконано», «не виконано» або «перебуває у стадії виконання» *)
1	2	3	4
пункту 5	добровільному об'єднанню територіальних громад, недопускаючи при цьому адміністративного тиску на прийняття відповідних рішень;		<p>З метою розвитку самодостатніх та фінансово незалежних територіальних громад області облдержадміністрацією проводяться заходи, спрямовані на інформаційно-роз'яснювальну роботу з жителями області щодо добровільного об'єднання територіальних громад та децентралізації влади, стимулювання співробітництва та добровільного об'єднання територіальних громад, зокрема шляхом об'єднання їх ресурсів, а також розроблення планів розвитку і реалізації спільних проектів.</p> <p>Для вирішення питань, що виникають, обласною державною адміністрацією регулярно проводяться зустрічі, заходи та семінари щодо утворення та функціонування органів місцевого самоврядування об'єднаних територіальних громад області. Дорученням голови обласної державної адміністрації утворена робоча група з надання методичної та організаційної допомоги з реформування місцевого самоврядування</p>
підпункт 2 пункту 5	забезпечити проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед територіальних громад про заходи з реформування місцевого самоврядування.		<p><b>перебуває у стадії виконання</b></p> <p>Представники обласної державної адміністрації регулярно беруть участь у публічних заходах. Питання децентралізації піднімається на теле- і радіофірах та у друкованих засобах масової інформації. Також облдержадміністрація щомісяця подає інформацію Адміністрації Президента України щодо інформаційної компанії з роз'яснення процесу децентралізації.</p>

Заступник начальника управління

**В.В.ЯКИМУК**